
Zámek Studénka
Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

GPS souřadnice: 49.725454N, 18.074969E Adresa URL: www.vagonarske-muzeum.cz

Na severním okraji obce Studénka stojí zámek s Vagonářským muzeem. Postupně rostlý areál tvoří
barokní tzv. starý zámek, stojící patrně na  místě původní renesanční tvrze, a nový zámek
zbudovaný v polovině 18. století,  novogoticky přestavěný v 1860–1863. Původně barokní zahrada byla v
polovině 19. století proměněna v krajinářský park, upravovaný na počátku 20. století za Blücherů z
Wahlstadtu.
Levé křídlo tzv. Starého zámku sestávajícího ze tří přiléhajících objektů, postavený patrně
na místě starší tvrze. Po výstavbě nového zámku v polovině 18. století objekt využívaný k
hospodářským účelům.
Střední část objektu tzv. Starého zámku pravděpodobně renesančního  původu. Součást
hospodářského celku (pivovaru) postaveného zřejmě mezi  60. lety 16. století a 2. třetinou 17. století.
Vagonářské muzeum se nachází ve Studénce již od roku 1956, sídlí ve věžovité části místního
zámku a zabírá celkem tři poschodí. Návštěvník se zde seznámí s vývojem dopravy od středověku
až po vznik nejstarších železničních tratí. Od první koněspřežné dráhy, po bouřlivě se
rozpínající železniční tratě v celé Evropě, umožněné sestrojením parní lokomotivy. Tuto část
uzavírá prezentace výrobců železniční techniky na přelomu 19. a 20. století, v době, kdy byla založena i
vagónka ve Studénce. Z oken tohoto poschodí je navíc nádherný pohled na panorama Beskyd.
V prvním patře byly odhaleny původní zámecké interiéry a na návštěvníky tak dýchne duch starých
časů. Čeká zde multifunkční sál s galerií, odpočinková zóna a především originální
vagonářský hrací koutek pro děti. Závěrečnou část prohlídky muzea představuje sál s modelovou
dráhou, kde je umístěna funkční dráha 6x1,5 m se dvěma okruhy kolejiště v měřítku 1:87 (H0).
V modelovém sále se technické snoubí s romantickým a tak zde můžete mimo jiné obdivovat část
zachovaných obrazů z původního zámeckého inventáře.
Otevírací doba:
Březen - listopadPondělí - pátek 	ZavřenoSobota, neděle 	10.00 - 16.00Státní svátky 	10.00 - 16.00
Vstupné:
Hromadné skupiny dětí do 6 let 	10 KčSenioři, studenti, děti od 6 – 18 let 	50 KčDospělý 	70
KčRodinné vstupné – 2 dospělí + 2 děti 	150 Kč
Bližší informace pro návštěvníky zde.
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